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До відзначення 30-ї річниці Незалежності України Чернігівська ОУНБ ім. В. Г. Короленка презентувала бібліографічний покажчик «Видавнича діяльність Чернігівської ОУНБ ім. В. Г. Короленка (1991-2020 рр.)». Це перший досвід систематизації результатів видавничої діяльності закладу за весь час його існування.Покажчик уміщує відомості про 446 друкованих джерел і має 13 розділів.Перший розділ «Видання з історії Черні
гівської обласної універсальної наукової бі
бліотеки ім. В. Г. Короленка» подає джерела, котрі ознайомлюють з організацією та діяльністю книгозбірні за 144 роки її існування.До розділу «Бібліографічні покажчики» ввійшли описи видань про видатних діячів літератури, науки, мистецтва, життя яких пов'язано з Чернігівщиною, а також бібліографічного покажчика універсального характеру «Літера

тура про Чернігівську область за... рік», котрий містить бібліографію книг і статей з різноманітних за змістом періодичних видань. Є в цьому розділі й інформація про щорічник «Бібліотеки Чернігівщини на сторінках преси», який охоплює публікації у ЗМІ, що розкривають сучасний стан, проблемні питання бібліотечної галузі, досвід роботи окремих бібліотек і ЦБС області.У наступному розділі«Науково-методичні 
видання» зібрано описи сценаріїв літературно-музичних заходів, різноманітних методичних матеріалів для бібліотекарів та публікацій з краєзнавчо-пошукової роботи бібліотек краю.Розділ «Інформаційні видання» містить відомості про довідкові матеріали для внутрішньо переміщених осібіз окупованих територій. Адресні ресурси цих збірників спрямовані на допомогу вимушеним переселенцям соціально адаптуватися на Чернігівщині.Традиційно кожного року бібліотека видає календар «Знаменні і пам'ятні дати по Чернігівській області на... рік». Інформацію про ці збірники розміщено в розділі «Календа-4 (94)2021 1 2 3
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pi знаменних і пам'ятних дат Чернігівської 
області».До розділу «Каталоги видань» увійшли: «Зведені каталоги періодичних видань, передплачених бібліотеками м. Чернігова» з 2012-го до 2020 р., «Каталог місцевих періодичних видань 1861-1996 рр., які є у фондах Чернігівської ОУНБ ім. В. Г. Короленка», «Зведений каталог-до- відник місцевих періодичних видань, 1839- 1917 рр., наявних у фондах Чернігівської ОУНБ ім. В. Г. Короленка, Чернігівського державного історичного музею ім. В. В. Тарновського, Державного архіву Чернігівської області» та анотований каталог «Книга Чернігівщини: 100 книг видавництва "Чернігівські обереги" (2001-2007 рр.)».Розділ «Каталоги виставок митців» подає відомості про каталоги мистецьких виставок, які відбулися в Чернігівській ОУНБ ім. В. Г. Короленка упродовж 2000-2012 рр.У 2004 р. було започатковано серіальне видання -  щорічний статистичний збірник «Бібліотеки Чернігівщини в цифрах». Інформацію про нього можна знайти у розділі 
«Статистичні матеріали».До розділу «Літературно-документальні 
видання» ввійшли бібліографічні описи збірок віршів сучасних українських поетів з різних куточків України -  учасників всеукраїнського поетичного фестивалю «Дотиком душі», який щороку проводиться в бібліотеці, а також науково-популярного видання «Віддані магії неба: (спроба дослідження історії цивільної авіації Чернігівщини)».Розділ «Матеріали конференцій» уміщує відомості про збірники матеріалів науково-практичних краєзнавчих конференцій, що проходили в Чернігівській ОУНБ ім. В. Г. Короленка.Наша книгозбірня на своїй базі допомагає творчій інтелігенції міста видавати друковану продукцію з різних галузей знань. Інформацію про ці друки можна знайти у розділі «Ви
дання, підготовлені за участю працівників 
бібліотеки».Науково-історичні дослідження краєзнавчої тематики бібліотекаря відділу краєзнавства

Л. Студьонової знайшли відображення в розділі 
«З творчого доробку працівників бібліотеки».У розділі «Публікації про видавничу діяль
ність Чернігівської ОУНБ ім. В. Г. Короленка 
(1991-2020 рр.)» зібрано описи всіх друкованих джерел, присвячених виданням книгозбірні за останні 30 років.У межах кожного розділу матеріали розміщено в хронологічній послідовності, а в межах року -  за алфавітом прізвищ авторів та назв документів. Опис джерел здійснено відповідно до чинних державних стандартів. Допоміжний апарат посібника охоплює іменний і географічний покажчики, а також посилання, які допоможуть користувачам легко орієнтуватися у виданні.Бібліографічний покажчик може бути корисним для викладачів і студентів закладів вищої освіти, журналістів, літераторів, бібліотечних і музейних працівників, краєзнавців.Видавнича робота -  один із провідних напрямів діяльності Чернігівської ОУНБ ім. В. Г. Короленка, який вона активно здійснює впродовж 30 років. Останнім часом добір матеріалів працівниками книгозбірні став якіснішим, а художнє оформлення видань -  креативнішим. І це не могло залишитися непоміченим. Так, бібліографічні покажчики «Біля джерел державотворення: чернігівці -  учасники Української революції 1917-1921 рр.» та «Внесок чернігівців у розвиток космонавтики» ввійшли в десятку найкращих видань «Біографічного рейтингу-2019». А в рейтингу видавничої діяльності регіональних бібліотек України 2020 р. наш заклад посів друге місце разом із Вінницькою ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва, Харківською державною науковою бібліотекою ім. В. Г. Короленка і Хмельницькою ОУНБ.Усі видання Чернігівської ОУНБ ім. В. Г. Короленка є унікальним джерелом відомостей про історію, літературу, науку та культуру краю.Матеріал підготувала 
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